T52: BÀI 20: LUYỆN TẬP (Tiết 3)
I. Yêu cầu cần đạt:
1. Kiến thức, kĩ năng:
- HS thực hiện được cách đặt tính, tính phép cộng có nhớ số có 2 chữ số với số có 2 chữ số
-  Áp dụng cộng có nhớ với đơn vị đo
2. Năng lực:
- Phát triển năng lực tính toán
- Phát triển kĩ năng hợp tác.
3. Phẩm chất:
- Yêu thích môn học, có niềm hứng thú, say mê các con số để giải quyết bài toán
- Chăm chỉ: chú ý lắng nghe, đọc, làm bài tập, vận dụng kiến thức vào thực tiễn.
II. Đồ dùng dạy học: 
- GV: Máy tính, ti vi; chiếu nội dung bài 2,3. Máy soi. Soi bài 4.
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	[bookmark: _GoBack]1. Hoạt động mở đầu (3-4’)
1. Khởi đông: (1’) HS hát bài Lớp chúng ta đoàn kết.
2. Ôn bài cũ (2-3’)
- HS đọc các bảng cộng đã học.
- NX, kết nối GTB
B. Hoạt động luyện tập (27-29’)
Bài 1: (6-7’) - KT: Công (có nhớ) số có hai chữ số với số có hai chữ số.
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- Yêu cầu HS làm bài
- GV hỏi: 
+  Muốn tính đúng khi đặt tính lưu ý điều gì?
+ Trong phép cộng có nhớ lưu ý điều gì?
- Nhận xét, tuyên dương HS.
- Gv chốt: BT củng cố kĩ thuật đặt tính rồi tính phép cộng có nhớ số có hai chữ số với số có hai chữ số
Bài 2: (6-7’) - KT: Công (có nhớ) số có hai chữ số với số có hai chữ sốvà so sánh số.
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- Yêu cầu HS làm bài
? Làm thế nào để xếp được thứ tự các tàu ngầm theo thứ tự từ bé đến lớn?
- Nhận xét, tuyên dương.
- Chiếu h/ả, giới thiệu tàu ngầm
- Gv chốt: BT củng cố kĩ thuật đặt tính rồi tính phép cộng có nhớ số có hai chữ số với số có hai chữ số và so sánh số.
Bài 3: (6-7’) - KT: so sánh các số bằng cách tính tổng.
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- Yêu cầu HS làm bài
- GV quan sát, hỗ trợ HS gặp khó khăn.
? Muốn tìm được con đường ngắn nhất con làm như thế nào?
- Nhận xét, đánh giá bài HS.
- Chiếu h/ả, giới thiệu các con đường
- Gv chốt: Cộng (có nhớ) số có hai chữ số với số có hai chữ số rồi so sánh
Bài 4: (7-8’)  KT: Rèn kĩ năng cộng có nhớ, thực hiện dãy tính có 2 phép cộng.
- Gọi HS đọc YC bài.
- Bài yêu cầu làm gì?
- Yêu cầu HS làm bài
- GV quan sát, hỗ trợ HS gặp khó khăn.
- Soi bài HS, chữa bài và nêu thứ tự thực hiện tính
- Nhận xét, đánh giá bài HS.
- GV chốt: Các thực hiện dãy tính có 2 phép cộng.
C. Hoạt động củng cố, dặn dò: (2’)
+ Trong phép cộng có nhớ lưu ý gì?
- Nhận xét giờ học.
	
- HS hát.


- HS đọc bảng cộng- nhận xét.
- HS nhắc lại tên bài.

1.


- 2 -3 HS đọc.
- 1-2 HS trả lời.
- HS làm bài 


- HS trả lời





2.


- 2 -3 HS đọc.
- 1-2 HS trả lời.
- HS làm bài, chữa bài
- HS trả lời







3.

- 2 -3 HS đọc.
- 1-2 HS trả lời.
- HS làm bài.

- HS trả lời.





4.

- 2 -3 HS đọc.
- 1-2 HS trả lời.
- HS làm bài.



- HS lắng nghe.



- 1-2 HS trả lời.
- HS lắng nghe.



